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B1) Zwotn amavtnon n (i) yati,

Xx=0 ®=4r, t=2
t xj T =1s, f=1Hz

Apa: X=2,5-14=2,5-2=5m
B2) Zwotn anavtnon n (ii) dwoty,

®=h-f
K, =2h-f
h-3f, =K, +®
2h- f,
e

Ano OMKE: K, =e-v, = 2h-f, =e-v, =V, =

B3)
(a) Zwotn anavtnon (ii) emeldn,

F,=F
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(B) Zwotn anavinon (i) emeldn,
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r3)

o E-[E,.. : iR+|E,.,
Ewray =BUL=IR=— —= BUL_Eaur :>|R+| Eauz‘ |:BUL:>U = =U=2t+1
oA
r4)
A)
E-E B®UL* - E -
Fe =BIL=F, :|TW|.B|_:> Fop = - avz :1+(2t]:"1) 1=2t

XF=ma=F-F,

-mg=ma=F=2t+1+5=2t+6(S.1), t=2s,F =10N

B)%: Fu :(2t+6) (2t+1) =50J/s,6mov t =2 sec

H Ioyg g Fe€ ovvolkd etvan 50 W. H 16y0¢ mov petapépetar 6to kokhopo stvar 20 W,
(25 W poBudg avénong Avvapukng Baputikig kot 5 puuog avénong Kivnrikng )
210 xOKA®pa n F €€ mpocpépel 20 W = 16W Beppikn| + 4W evépyeto mviov

du

N—= |E

dt e | 1 =2t =431S 6mov t =2 sec.

H aoknon auth givat ota 0pLa TnG UANG.
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OEMA A

A1) To cwpa 21 Looppomnel emMopeEVwWE Tr= Wix= magnud = 18N

Amo v woopporia tou {uyou : Tlé = Tzn,ugoé eMOpEVWG T1= T2 nud SnA. T1= 10,8N

MO

A2) To mAaiolo Loopponel emopévwg Fi=T1 = Bla =T1 pe I=% =15A apa B = IT—; =0,9T

A3) To 2, adrvetal amno akpaio B€on, emopévwe ptavel otn Ol PeTA amo xpovo

I IE

s ' '
2= . = oS EXovtag TaxuTnTa Lz= wd =0,9mt m/s

. . , . SF ,
210 XPOVO QUTO, TO I1 KLVELTOL UE ETUTAXUVON @ = m—" = gnue = 6m/s? kat amoktd
1

Taxutnta vui=at=0,3ntm/s
AAO otnv MAQOTLKA Kpouon : M1U1-MaU2= (M1+m2)ux = U= 0

A4) Ztnv apyikn B€on woopporiag tou cwpatog my: kAl = magnud

oM

21N véa B€on LooppOomiag TOU CUCCWHATWHATOC : KAI" =(m1+ my)gnue =Al'=0,24m
Yrohoyiloupe to mAatog Twv AAT : A= Al'-Al = 0,18m



Eniong w= =5r/s kat po= 0 yrati yia t=0 eivat x=+A

(my+my)

Emopévwg x(t)= 0,18nu(5t+§) (Sh

A5) Otav 10 CUCCWHATWHO BPLOKETAL O AMOUAKPUVON X, lval
Fea= k(Al" - x)=100(0,24 -x)= 24-100x (SI) pe-0,18m< x <+0,18m

Fea (N)

Fs

42

0,18 0 0,18 x(m)

OPOZHMO MEIPAIA & OPOXHMO PAOHNAZ



